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Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 50000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6c

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2.2 l BlueHDI; Euro 6D

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 1

Gesamtlänge 600 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 191 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2860 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 640 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (180x70(opt.))
Heck (196x148/142)
Aufstelldach (135x200)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma C4

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu, im Kundenauftrag

Mittelsitzgruppe

Doppelbett quer
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Standort: 75382 Althengstett Deutschland / Germany

Weitere Bilder, eine 360° Tour und eine Reparaturkostenversicherung dürfen gerne angefragt werden.

Zulassung: 03/2024 — Kilometerstand: ca. 50.000 km — Zustand: neuwertig & top gepflegt

Technische Daten:

• Basisfahrzeug: Citroën Jumper 35 Heavy

• FIN: VF7YHCPFCPG030294

• Motor: 2.2l BlueHDi Diesel, 121kW (165PS)

• 6 Gang-Schaltgetriebe

• Zulassung: 28.03.2024

• Verbrauch (WLTP): ca. 9,3l/100km — CO: 243g/km

• Unterbodenschutz und Lackversiegelung vorhanden

• Länge: 5,99m / Breite: 2,05m / Höhe: 2,60m

• Zulässiges Gesamtgewicht: 3.500kg

• Leergewicht: ca. 2.860kg – Zuladung 640Kg

• Anhängelast: 2.500kg (gebremst)/750kg (ungebremst)

• Anhängerkupplung

Ausstattung:

• Fahrkomfort: Klimaautomatik, Notbrems- & Spurhalteassistent,

• Reifendrucksensoren, Traction Control, Tempomat

• 16” Alufelgen, starre Anhängerkupplung (4-Loch),

• Solaranlage 155Wp (lädt Aufbau- und Starterbatterie),

• Thule Omnistor5200 Markise (anthrazit, Dachadapter),

• Fahrradträger Thule VanXT

• Aufstelldach(2weitere Schlafplätze)

• Isofix

• zusätzliche Deckenbeleuchtung

Technik:

•TrumaCPPlus + Duo ControlCS

• Elektropaket + extra Bordbatterie K

• Kompressorkühlschrank

• Bildschirmhalterung

• 12V Steckdosen

• Multimedia: Radio XZENTX 527 mit Lenkradbedienung

• Rückfahrkamera DometicCam35

• Wohnraum: Elegance-Ausführung in Eis-Weiß, Polster
”
Limette“,

Natürlich unfallfrei - TÜV wird bei Verkauf neu gemacht

Das Fahrzeug war nicht in der Vermietung sondern wurde als Hauptfahrzeug genutzt.

Wir verkaufen im Auftrag - ohne Kosten für den Käufer.

Ihre Vorteile beim Wohnmobilkauf und Verkauf über unseren Maklerservice:

• wir erstellen Fotos (Deko) + Anzeigentext und übernehmen die Kommunikation

• Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, das Fahrzeug und die Daten wurden persönlich überprüft

• kein Zwischenhändler, bessere Konditionen

• Auf Wunsch gibt es eine Reparaturkostenversicherung

• Sichere Zahlungsabwicklung, mehr Sicherheit für beide Seiten
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• Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll – hier hat der Käufer nochmal eine extra
Sicherheitsstufe da Angaben auf Funktion geprüft werden.

• Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

• Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung (ähnlich Händlergarantie) und
weiteren Versicherungen.

Trotz aller Mühe und Sorgfalt können Fehler in dieser Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen werden. Die
Beschreibung dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung über das Fahrzeug und stellt keinen Vertragsbe-
standteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag
Die genaue Aufstellung der Ausstattung (die gesondert zu überprüfen ist) erhalten Sie von Ihrem Motorhome Depot
Makler.

Der Kilometerstand war zum Zeitpunkt der Erstellung korrekt, kann sich jedoch bis zum Verkauf durch den
laufenden Einsatz des Fahrzeugs beim Verkäufer erhöhen.
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• Fahrer- und Beifahrerkomfortsitz drehbar mit beidseitigen Armlehnen, Höhenverstellbarer Fahrersitz, Großer
Stauraum über dem Fahrerhaus, bei Trenta mit offenem Fahrerhaushimmel und extra Raumgefühl

• Wohnraummöbel mit pflegeleichten Oberflächen, Fahrerhaussitze komplett in die Wohnsitzgruppe integrier-
bar, Bei einigen Grundrissen großzügiger Stauraum in der Sitzbank, Beschläge und Auszüge in massiver Me-
tallausführung in Haushaltsqualität, Große Dachschränke bieten viel Stauraum, Praktische, mit Druckknöpfen
befestigte Müllbeuteltasche im Eingangsbereich, Elegance-Ausführung

• Verschiedene grundrissabhängige Badlösungen für unterschiedlichste Wünsche, Großräumige Dusche mit heraus-
nehmbarer Duschabdeckung (Raumbad), Trennrollo, das auch als Raumteiler verwendet werden kann (Raum-
bad), Handbrause in Chromoptik, Einhebelmischarmatur mit hochwertiger Keramikabdichtung

• Heckbetten mit großzügiger Liegefläche, Vergrößerung der Heckgarage durch stapelbare Heckbetten, Zusätzliche
Staufächer unter den Heckbetten, Großzügige Dachstauschränke mit üppigem Stauvolumen, Zusätzliche offene
Ablagen unterhalb der Dachstauschränke

• Komfort Ablassventil für Frischwassertank, Zwei Serviceöffnungen im Frischwassertank für bequeme Reini-
gung, Serviceklappe für Cassettentoilette mit praktischem Magnethalter, Leistungsstarke Truma Combi Heizung
mit 10l Boiler, Angenehmer Schlafkomfort durch zusätzlichen Warmluftauslass im Hecktürbereich, Wasserver-
sorgung über zuverlässiges Pumpensystem, Großzügiger Gasvorrat in bequem erreichbarem Gaskasten, CEE-
Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat, Elektroschaltzentrale gut zugänglich unter dem Fahrersitz,
Leistungsstarke Aufbaubatterie, Multifunktions-Panel, leicht bedienbar über der Eingangstür, Verstellbare Spots
auf Schienensystem unter den Dachschränken sorgen für optimale Ausleuchtung, Truma C4

• Softlock Schließhilfe für Schiebetür, Breite, elektrisch ausfahrbare Trittstufe mit Warnsummer, Einstiegsbe-
leuchtung, Fliegenschutz-Schiebetür, Ausstellfenster mit Fliegengitterrollo, Verdunklungsplissée und Aussteller,
Optimierte Mehrschicht-Dachisolierung, Optimierte Bodenisolierung mit geschlossenzelligem Schaum, Wandiso-
lierung mit flexiblen Isoliermatten, Mini- und Midi-Hekis mit GFK-Adapter verbaut für eine optimale Passform
und Dichtigkeit, Hochwertiges Midi-Heki über der Sitzgruppe, Klarglas Mini-Heki im Schlafbereich, Zusätzli-
ches Bodenstaufach bei Sitzgruppe, Befestigungsmöglichkeit in der Heckgarage, Isofix Kindersitzbefestigung,
Eis-Weiß, Stoßfänger Serie, Felgen Serie, Aufstelldach in Fahrzeug-Farbe

• Arbeitsplatte mit robuster Oberfläche und stoßfester Frontkante, Extra breite und rollengelagerte Küchenauszüge
für mehr Stauvolumen, Wegklappbare Arbeitsflächenerweiterung auf der Eingangsseite, Kühlschrank mit inte-
griertem Frosterfach, 2 Flamm-Kocher mit Piezozünder und Glasabdeckung für zusätzliche Abstellfläche und
Spritzschutz, Edelstahlspüle mit Glasabdeckung/Schneidebrett

• Nichtraucherfahrzeug
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r TMH Wohnmobilpartner Rhein Neckar

Herr Thomas Huck
Enderlestraße 60
68775 Ketsch

k thomas@motorhomedepot.de
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